

## POPIS OBVEZNIH UDŽBENIKA ZA II. ( drugi )r. šk. 2020./21.g.

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN,116/18.) sredstva za nabavu obveznih udžbenika osiguravaju se u Državnom proračunu i postaju vlasništvo škole.

Postupanje s obveznim udžbenicima regulirano je Napatkom o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnoga proračuna ( NN,46/19.)

Sukladno Katalogu odobrenih obveznih udžbenika za šk. 2020./21.g. i 2014./15.( samo islamski vjeronauk) objavljenom na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanje, Zagreb škola je izabrala sljedeće udžbenike:

Nastavni predmet	Naziv udžbenika	Vrsta izdanja	Autor(i)	Nakladnik	Cijena
HRVATSKI J.- KNJIŽEVNOST I JEZIK	ČITAM I PIŠEM 2 (RUKOPISNO PISMO I JEZIČNI UDŽBENIK) radni udžbenici iz HJ za 2.r.OŠ	Udžbenik	Dunja Pavličević-Franić, Vladimira Velički, Katarina Aladrović Slovaček, Vlatka Domišljanović	ALFA d.d.	101,25
	ČITAM I PIŠEM 2 radna čitanka iz HJ za 2.r.OŠ	Udžbenik	Tamara Turza-Bogdan, Slavica Pošpić, Vladimira Velički	ALFA d.d.	53,00
MATEMATIKA	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2., PRVI DIO radni udžbenik iz matematike za 2.r.OŠ	Udžbenik	Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokal, Tanja Soucie	ALFA d.d.	61,40
	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2, DRUGI DIO : radni udžbenik iz matematike za 2.r.OŠ	Udžbenik	Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokal, Tanja Soucie	ALFA d.d.	62,00
PRIRODA I DRUŠTVO	PRIRODA, DRUŠTVO I JA radni udžbenik iz PID za 2.r.OŠ	Udžbenik	Mila Bulić, Goradana Kralj, Lidija Križanić, Karmen Hlad, Andreja Kovač, Andreja Kosorčić	ALFA d.d.	61,70
ENGLESKI JEZIK	SMILES 2 NEW EDITION udžbenik iz EJ za 2.r.OŠ, 2.godina učenja	Udžbenik	Jenny Dooley	ALFA d.d.	61,70
INFOMATIKA	MOJA DOMENA 2 udžbenik iz informatike za 2.r. OŠ	Udžbenik	Blaženka Rihter, Karmen Toić Dlačić	ALFA.d.d.	61,70
RKT VJERONAUK	U PRIJATELJSTVU S BOGOM užbenik za katolički vjeronauk 2.r. OŠ		Josip Šimunović, Tihana Petković, Suzana Lipovac	Glas Koncila	59,90
ISLAMSKI VJERONAUK	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONAUKA za 2.r.	Udžbenik	Haris Oparđija	MIZ	25,00

Preuzimanje udžbenika obavlja se prvog dana nastave.

Učenici svojim potpisom potvrđuju preuzimanje udžbenika i izjave koju nose roditeljima na potpis.

Roditelj ili skrbnik učenika potpisuje izjavu da je preuzeo obvezne udžbenike te da će ih na kraju nastavne godine, odnosno i prije isteka nastavne godine u slučaju preseljenja učenika u drugu školu, vratiti u uporabnom stanju ( tj. ako je cjelovit, konzistentan i čitljiv), kako bi ih mogle koristiti i sljedeće generacije.

Učenici su obvezni omotati udžbenike i voditi računa o njihovu prijenosu i čuvanju u školi i kod kuće.

Zabranjeno je pisati, crtati ili na bilo koji način označavati tekst u udžbenicima koji nisu radnog karaktera.

Gubitak ili nepažljivo postupanje uzrokuje nadoknadu štete u iznosu od 50% kataloške cijene udžbenika. Učenik koji ne vrati udžbenike koje je zadužio prethodne godine, odnosno ne nadoknadi štetu, neće moći zadužiti udžbenike za novu školsku godinu.